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Z MAGISTRATU 
 

      

NOWE! KOMUNIKACJA MIEJSKA W KRAKOWIE MA JUŻ 150 LAT 

W 2025 roku mija dokładnie 150 lat od uruchomienia regularnych linii 

komunikacji miejskiej w Krakowie. Z tej okazji we wtorek, 18 lutego w Stacji 

Obsługi i Remontów MPK, przy ul. Jana Brożka 3 zostało zorganizowane 

wydarzenie, które oficjalnie rozpoczęło obchody tego okrągłego jubileuszu.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REKORDOWA LICZBA WNIOSKÓW O DOTACJE DLA KLUBÓW 

SPORTOWYCH 

Aż 149 wniosków o dofinansowanie zostało złożonych w ramach 

zakończonego wczoraj naboru do konkursu projektów dla klubów sportowych 

na realizację zadania własnego Gminy Miejskiej Kraków w zakresie sprzyjania 

rozwojowi sportu w 2025 roku. Rekordowa będzie także kwota, jaką Miasto w 

tym roku przeznaczy na dotacje, będzie to aż 6 mln. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

JUŻ DZIŚ „ŁAWKA DIALOGU” NA KURDWANOWIE  

Już dziś, 18 lutego, prezydent Aleksander Miszalski spotka się na „ławce 

dialogu” z mieszkańcami Podgórza Duchackiego. Wydarzenie odbędzie się w 

Domu Kultury Spółdzielni Mieszkaniowej „Kurdwanów Nowy” przy ul. Witosa 39. 

Początek o godz. 18.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! II STOPIEŃ ZAGROŻENIA ZANIECZYSZCZENIEM POWIETRZA  

Do północy obowiązuje drugi stopień zagrożenia zanieczyszczeniem 

powietrza – informuje Centrum Zarządzania Kryzysowego. Główny Inspektorat 

Ochrony Środowiska ostrzega o ryzyku wystąpienia przekroczenia poziomu 

mailto:bi@um.krakow.pl
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informowania dla pyłu zawieszonego PM10 na obszarze Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KWARTAŁ KULTURY NA WESOŁEJ! WEŹ UDZIAŁ W PROCESIE 

PARTYCYPACYJNYM 

Rusza proces partycypacyjny skierowany do przedstawicieli środowisk 

literackich i szeroko rozumianego sektora kultury, którego celem jest wspólne 

wypracowanie koncepcji obiektów przy ulicy Kopernika 15 i 15A, składających 

się na przyszły tzw. Kwartał Kultury.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKOWSKIE WODOCIĄGI: WODA JEST BEZPIECZNA  

Wodociągi Miasta Krakowa dementują nieprawdziwe informacje 

dotyczące złej jakości wody w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

SPOTKAJMY SIĘ Z BO! MARATONY PISANIA PROJEKTÓW  

Masz pomysł na zmiany w swojej okolicy? Potrzebujesz wsparcia w 

przygotowaniu projektu? Dołącz do jednego z spotkań, podczas których 

eksperci z miejskich jednostek pomogą dopracować Twoje pomysły i 

odpowiedzą na pytania związane z realizacją projektów w ramach budżetu 

obywatelskiego. Kolejny maraton już dziś, 18 lutego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PLANUJEMY DLA OBSZARU „KANTOROWICE”  

Trwają prace nad miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego 

obszaru „Kantorowice”. Od 5 lutego do publicznego wglądu została wyłożona 

część projektu planu, która uległa zmianie w trakcie konsultacji. Krakowianie 

mogą również składać uwagi do zaktualizowanego projektu, a także wziąć 

udział w dyskusji, która odbędzie się dziś, 18 lutego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZOSTAŃ KONTROLEREM BILETÓW W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

Zarząd Transportu Publicznego prowadzi nabór na kontrolerów 

i kontrolerki biletów do prowadzenia kontroli dokumentów przewozu 

w Komunikacji Miejskiej w Krakowie. Oferty można składać osobiście w 

siedzibie ZTP przy ul. Wielopole 1, pocztą tradycyjną lub w formie 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291722,29,komunikat,ii_stopien_zagrozenia_zanieczyszczeniem_powietrza.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291696,33,komunikat,kwartal_kultury_na_wesolej__wez_udzial_w_procesie_partycypacyjnym.html
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elektronicznej na adres sekretariat@ztp.krakow.pl. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.   

 

NOWE! POZNAJ NOWOHUCKIE SZKOŁY PONADPODSTAWOWE 

           Układasz swój indywidualny ranking szkół przed wiosenną rekrutacją? 

Przyjdź na nowohuckie targi, podczas których poznasz oferty liceów 

ogólnokształcących, techników i szkół branżowych z tej części miasta. Łącznie 

to dziesiątki kierunków, specjalności i pomysłów na karierę zawodową. 

Wydarzenie odbędzie się już 27 lutego w Zespole Szkół Ekonomicznych Nr 2. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

 NOWE! REZYDENCJA IM. JANINY KATZ DLA PISAREK I TŁUMACZEK Z BIAŁORUSI 

I UKRAINY 

KBF i Kraków Miasto Literatury UNESCO zachęcają do udziału w trzeciej 

edycji programu rezydencji literackich dla pisarek i tłumaczek. W tym roku 

zostaną zaproszone dwie twórczynie: jedna z Ukrainy i druga z Białorusi, które 

wiosną zamieszkają w Krakowie. Podczas 2-miesięcznego pobytu otrzymają 

stypendium oraz możliwość uczestniczenia w życiu literackim naszego miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 19 LUTEGO ŚWIĘTUJEMY DZIEŃ NAUKI POLSKIEJ 

W środę, 19 lutego w całym kraju obchodzone będzie święto państwowe 

– Dzień Nauki Polskiej. Z tej okazji Kraków zostanie udekorowany flagami 

państwowymi, miejskimi oraz Unii Europejskiej.   

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! STWÓRZ PLUSZAKA I WSPIERAJ PLANETĘ 

Jak samodzielnie zrobić wyjątkową, ekologiczną maskotkę? Przekonają 

się o tym uczestnicy rodzinnych warsztatów rękodzielniczych „Stwórz pluszaka 

i wspieraj planetę”, które odbędą się 26 lutego, o godzinie 18.00, w 

Krakowskim Centrum Edukacji Klimatycznej, przy ul. Wielopole 17a. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! TURNIEJ WORLD RUGBY SEVENS CHALLENGER SERIES 

   W dniach 11–12 kwietnia ponownie będzie okazja zobaczyć czołowe 

zespoły świata podczas turnieju World Rugby Sevens Challenger Series. Na 

stadionie przy ul. Reymonta zaprezentuje się nie tylko kobiecą reprezentacja 

mailto:sekretariat@ztp.krakow.pl
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Polski, ale również uczestnicy zeszłorocznych igrzysk olimpijskich w Paryżu. 

Sprzedaż biletów już ruszyła, a wraz z nią kampania pod hasłem „Poznaj sztukę 

rugby” inspirowana… witrażem Stanisława Wyspiańskiego.  

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 NOWE! „NIEPRZERWANY DIALOG. STUDENCI PROFESORA JACKA WALTOSIA” – 

OSTATNIA ODSŁONA WYSTAWY  

 21 lutego, o godz. 18.00, w Galerii BWA w Kielcach odbędzie się wernisaż 

ósmej, a zarazem ostatniej już wystawy z cyklu: „Nieprzerwany dialog. Studenci 

Profesora Jacka Waltosia”. Wystawa ta stanowi klamrę zamykającą wydarzenie 

artystyczne zapoczątkowane w Nowohuckim Centrum Kultury, poświęcone 

twórczości absolwentów pracowni malarstwa prowadzonych w latach 1972–

2011 przez profesora Jacka Waltosia – jednego z najwybitniejszych twórców 

sztuki polskiej. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! XVIII OGÓLNOPOLSKA KONFERENCJA PRAWA PODATKOWEGO 

W dniach 27–28 marca, w pałacu Larischa przy ulicy Brackiej 12 odbędzie 

się XVIII Ogólnopolska Konferencja Prawa Podatkowego. Wydarzenie to 

stanowi okazję do spotkania ekspertów, przedstawicieli administracji publicznej, 

praktyków oraz studentów zainteresowanych zagadnieniami prawa 

podatkowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! ROZBUDOWA KOCMYRZOWSKIEJ: NOWA DROGA DOJAZDOWA DO 

CMENTARZA 

Od 24 lutego od godziny 10.00 zamknięta zostanie dotychczasowa droga 

dojazdowa do cmentarza komunalnego Grębałów. Ma to związek z kontynuacją 

robót przy rozbudowie ul. Kocmyrzowskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRAMWAJ DO MISTRZEJOWIC: ZMIANA ORGANIZACJI RUCHU NA UL. 

PILOTÓW 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291707,202,komunikat,turnieju_world_rugby_sevens_challenger_series.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291691,33,komunikat,_nieprzerwany_dialog__studenci_profesora_jacka_waltosia____ostatnia_odslona_wystawy.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291729,32,komunikat,xviii_ogolnopolska_konferencja_prawa_podatkowego.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/291727,2331,komunikat,rozbudowa_ul__kocmyrzowskiej__nowa_droga_dojazdowa_do_cmentarza.html
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Kolejne zmiany w związku z budową nowej linii Krakowskiego Szybkiego 

Tramwaju do Mistrzejowic. Od soboty, 22 lutego, zostanie wprowadzona nowa 

organizacja ruchu na fragmencie ul. Pilotów, a także na ul. Akacjowej, 

Dzielskiego i Sadzawki. Swoją trasę zmieni linia autobusowa nr 424. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BUDOWA KANALIZACJI NA UL. GEOLOGÓW 

Na ul. Geologów w Swoszowicach Wodociągi Miasta Krakowa budują sieć 

kanalizacji sanitarnej. Prace prowadzone są etapowo, obowiązuje całkowite 

zamknięcie jezdni. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OS. WYCIĄŻE – ROBOTY KANALIZACYJNE NA UL. ZIEMSKIEJ 

Trwa budowa sieci kanalizacji sanitarnej na ul. Ziemskiej na os. Wyciąże. 

Prace prowadzone są etapowo – obowiązuje całkowite zamknięcie jezdni, lecz 

dojazd do posesji został zapewniony. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W ŚRODĘ 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 11:30 - konferencja prasowa na temat opracowanych przez Miasto standardów 

odpowiedzialnej zabudowy, sala Portretowa UMK, pl. Wszystkich Świętych 3-4 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

11:30 - konferencja prasowa na temat opracowanych przez Miasto standardów 

odpowiedzialnej zabudowy, sala Portretowa UMK, pl. Wszystkich Świętych 3-4 

 

                                           Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                       

            

             

 

                                                            

https://www.krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/291658,2316,komunikat,tramwaj_do_mistrzejowic__zmiana_organizacji_ruchu_na_ul__pilotow.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/291695,2324,komunikat,budowa_kanalizacji_na_ul__geologow.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/291697,2332,komunikat,os__wyciaze___roboty_kanalizacyjne_na_ul__ziemskiej.html

